
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 19 – em 14 de maio 2025 
 
Ao decimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas e trinta minutos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vale Verde/RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, 

reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza 

verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca 

em apreciação a ata nº 18/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço destinado ao grande 

expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra ao 

vereador Elário Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão 

nos assistindo pelas redes sociais. Deixa seus pêsames para os familiares do senhor Vandonei Dorneles mais 

conhecido por Nei, um grande amigo. Presidente passa palavra ao vereador João Tabajara, que cumprimenta 

todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Vereador 

esclarece sobre acidente que envolveu sua residência, onde um carro que estava trafegando pela rodovia se 

perdeu na pista e invadiu sua residência, salienta que sua família não teve nenhum ferimento mas houve quase 

perca total de bens materiais, agradece todas pessoas que lhe enviaram mensagens de solidariedade. 

Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa 

Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza os novos festeiros para festa de 

maio de 2026 e pela linda festa realizada pelos festeiros Felix e sua esposa e todos organizadores. Comunica 

que o campeonato de futsal terá início no dia 06 de junho do corrente ano. Salienta que o novo ecônomo do 

ginásio Olivia Kappel será o senhor Sidnei e já estão disponíveis os horários para jogos. Salienta que a 

secretaria de obras está trabalhando na localidade de Potreirinho e Alto Potreirinho na recuperação das 

estradas e corredores. Finalizando vereador presta solidariedades ao colega vereador João Tabajara pelo 

ocorrido na sua residência. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofícios, 

projetos de lei e Projeto de Resolução de Plenário. Ofício Gab. nº 114/2025. Na oportunidade em que 

cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação 

dos Nobres Edis, o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei nº 2.374/2025, de 12 de maio de 2025 – “Autoriza o 

Executivo Municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá 

outras providências”. Oficio RPPS 001/2025 ao cumprimentar vossa senhoria cordialmente, valemo-nos o 

presente para solicitar a cedencia do espaço da Câmara municipal de vereadores no dia 27 de maio de 2025, 

ás 9h30, para realização da apresentação da avaliação atuarial de 2025, com data base em 31 de dezembro 

de 2024. O evento tem por objetivo apresentar o dimensionamento da situação financeira e atuarial do Regime 

Próprio de previdencia social –RPPS do municipio. Na oportunidade, a atuária Michele DallÀgnol também 

explanará sobre temas gerais relacionados ao fundo de Previdência Municipal. Aproveitamos para convidar 

todos vereadores a se fazerem presentes, considerando que esta é uma ocasião importante para conhecer a 

realidade previdenciária dos servidores municipais. Além disso, é essencial destacar que os projetos votados 

nesta Casa Legislativa podem impactar diretamente – positiva ou negativamente – na situação financeira e 

atuarial do RPPS. Agradecemos desde já pela atenção e colocamos-nos á disposição para quasquer 

esclarecimentos. Atenciosamente Camila Inês Kroth, gestora administrativa e financeira do RPPS. será 

concedido espaço. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.374/2025 em discussão e logo após em votação. 

Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca a Resolução de 

Plenário 03/2025 em discussão e logo após em votação. Resolução de Plenário foi aprovada por todos.  Não 

havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima 

para o dia 21 de maio ás dezessete horas e trinta minutos.   

 

 

                            Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva       

                             Secretário                                                                     Presidente 



 

 

 


